



В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата - День солидарности в борьбе с терроризмом. В нашем детском саду к этой дате были приурочены ряд мероприятий, посвященных проблемам борьбы против терроризма и экстремизма: • проведение бесед с воспитанниками на темы: "Учимся жить в многоликом мире", "Давайте дружить дружно", "Учимся решать конфликты", "Доброта-дорога к миру";

- организованы игры-драматизации: "Маршруты безопасности", "Чрезвычайные ситуации", "Знаю, умею, делаю";
- родителям подготовлены памятки, оформлены стенды в родительских уголках "Дошкольник в безопасной среде";

В завершении мероприятия, дети и воспитатели выпустили в небо белые шары, как символ сопричастности с общим горем и консолидации усилий за мирное небо над головой:

«В небеса поднимались ангелы... Все прекрасны, невинны, чисты. Сколько звезд тогда ярких попадало,
Ма
скируясь росой на цветы...»

Дети долго смотрели в небо на улетающие шары и махали им в след рукой: «Никогда не забудем!».





